

ПИНСК

## Мир дизайна

Увидеть учебные и творческие работы учащихся и выпускников специальности «Дизайн» Пинского государственного колледжа искусств можно на выставке, которая открылась в Музее Белорусского Полесья.

В экспозиции представлено более 40 работ. Молодые дарования показали результаты своих экспериментов в таких жанрах, как живопись, графика, рисунок, проектирование. Мария Бастамова поработала над серией социальных плакатов на тему защиты животных. Ольга Глобаж представила шаржи, а Мария Каплевич – копии исторических документов, выполненные рукописным шрифтом... Участие в выставке дает прекрасную возможность начинающим дизайнерам заявить о себе.

Наталья МИЛЕВСКАЯ